
10/09/29●電子書籍リーダーで本を読む人は8%とまだまだ少数派

 「Kindle」などの電子書籍リーダーで本を読む人がどれくらいるか？という調査が、アメリカ
で発表された。調査したのは「Harris Interactive
」で、対象は、大人（18歳以上）2775人。調査期間は、2010年8月9日から16日までの間、オン
ラインで実施。電子書籍リーダー利用の有無を聞いた結果では、回答者のわずか8%しか利用し
ておらず、92%が利用していなかった。

  

　また、現在リーダーを保有していない人を対象に、これからの半年でリーダーを購入する意
向があるかどうか聞いたところ、新たに12%の人が持ちたいと答えている。ということは、80%
の人は、今後も電子書籍リーダーで本を読む生活はしないということだ。

　　

　←「Kindle3」。アプリ「Kindle for Web」もリリースされた 

    

　8月に発売された「Kindle 3」は前世代と同じ対角6インチのE
Inkディスプレイを搭載しながら、サイズが21%小さく、17%軽くなった。また、Wi-Fi版も追加
され、最低価格は$139と安くなったので、品切れ状態になり、よく売れているというが、本当
なのだろうか？
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